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ΠΡΟΣ : - Τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής κ. Γρηγόριο Τσίγκα
      Ενταύθα

                 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. 62374/17.7.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 
Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου
β) Η από 16.7.2025 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 62173/17.7.2025)  επιστολή του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμ
ήματος Ιατρικής κ. Γρηγόριου Τσίγκα

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 43/31.7.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή της 

αιγίδας του στην εκδήλωση που διοργανώνεται από την Καρδιολογική Κλινική του Πανεπιστημίου 

Πατρών με τίτλο «Η Καρδιά σε Κίνηση». 

Η εκδήλωση πρόκειται να πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. στην 

επαρχιακή οδό Μεσολογγίου – Τουρλίδας , στο πλαίσιο του 3ου Συνεδρίου Επεμβατικής Καρδιολογίας 

– «Πύλη Καρδιάς» και έχει ως στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με την πρόληψη των κα

ρδιαγγειακών νοσημάτων μέσω της άσκησης, προβάλλοντας ταυτόχρονα τον φυσικό πλούτο της περιοχ

ής.

 Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.
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Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης 
Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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